

Анадырским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело за применение насилия в отношении представителя власти



Анадырским межрайонным следственным отделом в отношении 46-летнего жителя п. Угольные Копи возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 318 УК РФ - применение насилия в отношении представителя власти

По данным следствия, 22.02.2019 около 21 часа 46-летний житель п. Угольные Копи был замечен сотрудником полиции в состоянии сильного алкогольного опьянения у здания коммерческого склада ГП ЧАО «ЧукотАВИА» по улице Портовой.

Выполняя служебные обязанности по выявлению и пресечению административных правонарушений, действуя в рамках предоставленных ему полномочий, полицейский предложил правонарушителю проследовать в Пункт полиции и для медицинского освидетельствования. В ответ на законные требования сотрудника полиции мужчина ударил полицейского.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства происшествия, изъяты данные с камер видео фиксации, назначена судебно-медицинская экспертиза, допрашиваются свидетели.

06 Марта 2019

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1309306>